

---

## **В Томске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО «Томский подшипник»**

Следственным отделом по городу Томску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО «Томский подшипник», по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145-1 Уголовного кодекса Российской Федерации (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат). По версии следствия, в период с июня 2010 года по январь 2011 года руководители ЗАО «Томский подшипник» из корыстной личной заинтересованности не выплачивали заработную плату работникам организации, в результате чего задолженность по выплатам составила более 7 000 000 рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734092>